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Етапи Результати етапів

Рис. 1. Алгоритм впровадження технології бюджетування на 
підприємствах середнього бізнесу

Таким чином, основу системи фінансово-економічного планування на 
підприємствах середнього бізнесу має становити бюджетування, що дозволяє 
реалізовувати загальну стратегію економічного розвитку підприємства.
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ЗАКОННІ МЕТОДИ ПОДАТКОВОЇ ОПТИМ ІЗАЦІЇ
Податкова оптимізація являє собою зменшення розміру податкового 

зобов'язання шляхом цілеспрямованих законних дій платників податків, зборів 
та обов’язкових платежів, що включають в себе повне або часткове 
використання наданих чинним законодавством пільг, норм, податкових 
звільнень та інших законних переваг.
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Г оловною метою є мінімізація податкових платежів, що може відбуватись 
такими шляхами:

-  ухилення від сплати податків -  не розглядається взагалі;
-  податкове планування -  легальний шлях податкової оптимізації, що 

ґрунтується на використанні можливостей, які надані чинним 
податковим законодавством;

-  уникнення оподаткування -  мінімізація податкових платежів шляхом 
правомірного використання певних недоліків у Податковому кодексі.

Напрями оптимізації податкових зобов’язань подані на рисунку 1.

«Актуальні проблеми економічного розвитку у  глобалізованому світі»

Рис. 1. Н апрями оптимізації податкових зобов’язань [3]

Способом зменшення розміру податків є технологічні парки. Вони 
звільнені від сплати мита при ввезенні нового устаткування, обладнання та 
комплектуючих в Україну, а також матеріалів, які виробляють поза межами 
України. Технопарки зараховують суми податку на прибуток на спеціальні 
рахунки, а не переказують їх до бюджетів. Також технопарки, їх спільні та 
дочірні підприємства мають значні переваги, а саме можуть здійснювати 
розрахунки за експортно-імпортні операції терміном до 150 днів, тоді як для 
звичайних учасників зовнішньоекономічної діяльності термін здійснення таких 
розрахунків не перевищує 90 календарних днів. При імпорті нового 
устаткування, обладнання чи комплектуючих платники ПДВ, які виконують 
проекти технологічних парків, мають можливість надавати податковий вексель 
на відстрочення сплати ПДВ, строк погашення якого 720 календарних днів, а 
при імпорті матеріалів, які не виробляють в Україні -  зі строком погашення 
до180 календарний день з дня подання такого векселя до митного органу 
[2, с. 210].

Офшори є чи не найвідомішим та найефективнішим із методів податкової 
оптимізації. Під терміном «офшорна зона» варто розуміти будь-яку країну з 
низькою або нульовою податковою ставкою на всі або окремі категорії доходів, 
певний рівень комерційної чи банківської секретності (дають гарантію 
збереження фінансової таємниці), часто повну відсутність резервних вимог 
центрального банку або певних обмежень у конвертованій валюті [1, с. 117]. 
Більшість, так званих, податкових гаваней має відносно прості вимоги з
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ліцензування та регулювання фінансових компаній та інших фірм. Для 
використання податкового притулку важливим є не тільки рівень 
оподаткування, але й також аналіз способів «вкладення» коштів у цю країну.

Також зменшити податкові зобов'язання можна за рахунок правильного 
укладання договорів. Чинне законодавство України надає пільги для 
виконавців довгострокових договорів (зі сплати податку на додану вартість 
прибуток та податку на прибуток підприємств), але такі пільги, на жаль, досить 
рідко використовуються, або ж тягар оподаткування перекладається на 
замовників.

Досить ефективним з точки зору податкової оптимізації є укладання 
різноманітних посередницьких договорів комісії замість договорів купівлі- 
продажу. До переваг даного способу слід віднести наступне:

1) до комісіонера не переходить право власності на той чи інший товар 
(у разі укладення договору комісії на продаж) чи кошти (договір 
комісії на придбання).

2) у комісіонера облік товарів, що отримані за договором комісії, буде 
відображений лише на позабалансовому рахунку, а операції з 
продажу товару не будуть впливати на валові доходи та витрати.

3) комісіонер не включає до валового доходу попередню оплату від 
комітента, отриману для придбання товару [1, с. 135].

Отже, можна зробити висновок, що можливостей податкової оптимізації є 
достатньо і вони є досить широкими, але потрібно навчитися їх правильно 
використовувати. Податкова оптимізація буде ефективною лише в разі 
здійснення заходів у межах податковою законодавства, без ухилень від 
оподаткування, порушень та шахрайства.
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АНАЛІЗ ВИДАТКІВ ДЕРЖ АВНОГО БЮ ДЖ ЕТУ НА ОСВІТУ
Щороку ми стежимо за тим, які видатки на освіту та науку закладають у 

Державному бюджеті. Це дозволяє зрозуміти, наскільки освітня реформа, яку 
намагаються здійснити уряд та парламент, буде фінансово забезпечена. 
Важливим є не тільки розмір видатків та їхнє призначення, але й спосіб їх 
розподілу.

Аналізуючи бюджет 2018 року можна відмітити, що він є більше 
синхронізований з реформами в освіті та науці, ніж попередні бюджети [4].
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